
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e + Norte Centro

119 53 66 3 11 24 19 26 18 18 50 30

11,7 11,2 12,2 3,2 6,8 12,6 10,8 17,2 14,3 15,5 13,5 12,4

71 45 26 0 6 10 9 18 21 7 28 13

7,0 9,5 4,8 0,0 3,7 5,3 5,1 11,9 16,7 6,0 7,5 5,4

106 61 45 4 16 17 26 17 14 12 60 20

10,5 12,9 8,3 4,3 9,9 8,9 14,8 11,3 11,1 10,3 16,2 8,3

345 160 185 41 68 71 60 42 29 34 122 114

34,1 33,9 34,2 44,1 42,2 37,4 34,1 27,8 23,0 29,3 32,9 47,3

10 6 4 2 0 3 4 0 1 0 1 0

1,0 1,3 0,7 2,2 0,0 1,6 2,3 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0

8 4 4 0 2 1 2 0 1 2 1 1

0,8 0,8 0,7 0,0 1,2 0,5 1,1 0,0 0,8 1,7 0,3 0,4

41 18 23 5 6 4 9 10 4 3 25 4

4,0 3,8 4,3 5,4 3,7 2,1 5,1 6,6 3,2 2,6 6,7 1,7

227 84 143 25 31 43 33 30 31 34 64 41

22,4 17,8 26,4 26,9 19,3 22,6 18,8 19,9 24,6 29,3 17,3 17,0

86 41 45 13 21 17 14 8 7 6 20 18

8,5 8,7 8,3 14,0 13,0 8,9 8,0 5,3 5,6 5,2 5,4 7,5

Base (1013) (472) (541) (93) (161) (190) (176) (151) (126) (116) (371) (241)

P.H. Amostra 100,0 46,6 53,4 9,2 15,9 18,8 17,4 14,9 12,4 11,5 36,6 23,8

GÉNERO IDADE REGIÃO

Maria de Belém Roseira

António Sampaio da Nóvoa

Não Votaria

Em Janeiro 2016 haverá eleições presidenciais. Pedia-lhe que me dissesse como votaria se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem os que constam do boletim 

de voto.

Rui Rio

Marcelo Rebelo de Sousa

Henrique Neto

Outro

Branco/Nulo

Não sei em quem votaria

TOTAL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e + Norte Centro
472 472 0 48 80 89 86 71 55 43 173 113

46,6 100,0 0,0 51,6 49,7 46,8 48,9 47,0 43,7 37,1 46,6 46,9

541 0 541 45 81 101 90 80 71 73 198 128

53,4 0,0 100,0 48,4 50,3 53,2 51,1 53,0 56,3 62,9 53,4 53,1

Base (1013) (472) (541) (93) (161) (190) (176) (151) (126) (116) (371) (241)

P.H. Amostra 100,0 46,6 53,4 9,2 15,9 18,8 17,4 14,9 12,4 11,5 36,6 23,8

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e + Norte Centro

123 54 69 8 48 37 12 9 7 2 51 35

12,1 11,4 12,8 8,6 29,8 19,5 6,8 6,0 5,6 1,7 13,7 14,5

21 12 9 2 2 8 5 3 1 0 7 6

2,1 2,5 1,7 2,2 1,2 4,2 2,8 2,0 0,8 0,0 1,9 2,5

252 123 129 62 60 60 35 21 10 4 86 49

24,9 26,1 23,8 66,7 37,3 31,6 19,9 13,9 7,9 3,4 23,2 20,3

187 91 96 17 32 51 46 26 8 7 63 36

18,5 19,3 17,7 18,3 19,9 26,8 26,1 17,2 6,3 6,0 17,0 14,9

104 54 50 2 17 22 32 17 10 4 36 24

10,3 11,4 9,2 2,2 10,6 11,6 18,2 11,3 7,9 3,4 9,7 10,0

251 114 137 2 2 11 44 69 71 52 100 65

24,8 24,2 25,3 2,2 1,2 5,8 25,0 45,7 56,3 44,8 27,0 27,0

75 24 51 0 0 1 2 6 19 47 28 26

7,4 5,1 9,4 0,0 0,0 0,5 1,1 4,0 15,1 40,5 7,5 10,8

Base (1013) (472) (541) (93) (161) (190) (176) (151) (126) (116) (371) (241)

P.H. Amostra 100,0 46,6 53,4 9,2 15,9 18,8 17,4 14,9 12,4 11,5 36,6 23,8

Notas:  

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

COMPLETA
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

INCOMPLETA/ANALFABETO

DC3. REGIÃO

UNIVERSITÁRIO

CURSO 

MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 

ATUAL)

5º ANO LICEAL (9º ATUAL)

2º ANO LICEAL (6º ATUAL)

DC2. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado que concluíu?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

MASCULINO

FEMININO

DC1. GÉNERO

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e + Norte Centro

371 173 198 38 62 68 70 52 47 34 371 0

36,6 36,7 36,6 40,9 38,5 35,8 39,8 34,4 37,3 29,3 100,0 0,0

241 113 128 18 34 43 37 38 32 39 0 241

23,8 23,9 23,7 19,4 21,1 22,6 21,0 25,2 25,4 33,6 0,0 100,0

279 128 151 26 47 54 50 41 33 28 0 0

27,5 27,1 27,9 28,0 29,2 28,4 28,4 27,2 26,2 24,1 0,0 0,0

77 36 41 8 10 16 11 14 9 9 0 0

7,6 7,6 7,6 8,6 6,2 8,4 6,2 9,3 7,1 7,8 0,0 0,0

45 22 23 3 8 9 8 6 5 6 0 0

4,4 4,7 4,3 3,2 5,0 4,7 4,5 4,0 4,0 5,2 0,0 0,0

Base (1013) (472) (541) (93) (161) (190) (176) (151) (126) (116) (371) (241)

P.H. Amostra 100,0 46,6 53,4 9,2 15,9 18,8 17,4 14,9 12,4 11,5 36,6 23,8

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75 e + Norte Centro

406 195 211 36 59 69 71 62 55 54 180 132

40,1 41,3 39,0 38,7 36,6 36,3 40,3 41,1 43,7 46,6 48,5 54,8

173 79 94 16 31 39 29 24 17 17 40 48

17,1 16,7 17,4 17,2 19,3 20,5 16,5 15,9 13,5 14,7 10,8 19,9

294 137 157 28 48 60 51 44 37 26 95 51

29,0 29,0 29,0 30,1 29,8 31,6 29,0 29,1 29,4 22,4 25,6 21,2

61 26 35 6 10 10 13 8 7 7 33 10

6,0 5,5 6,5 6,5 6,2 5,3 7,4 5,3 5,6 6,0 8,9 4,1

56 25 31 5 9 9 8 9 7 9 0 0

5,5 5,3 5,7 5,4 5,6 4,7 4,5 6,0 5,6 7,8 0,0 0,0

23 10 13 2 4 3 4 4 3 3 23 0

2,3 2,1 2,4 2,2 2,5 1,6 2,3 2,6 2,4 2,6 6,2 0,0

Base (1013) (472) (541) (93) (161) (190) (176) (151) (126) (116) (371) (241)

P.H. Amostra 100,0 46,6 53,4 9,2 15,9 18,8 17,4 14,9 12,4 11,5 36,6 23,8

Cidade do Porto

- de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 e +

Cidade de Lisboa

DC4. HABITAT

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Lisboa Alentejo Algarve

27 8 4

9,7 10,4 8,9

27 1 2

9,7 1,3 4,4

14 8 4

5,0 10,4 8,9

75 18 16

26,9 23,4 35,6

5 3 1

1,8 3,9 2,2

1 1 4

0,4 1,3 8,9

6 4 2

2,2 5,2 4,4

88 26 8

31,5 33,8 17,8

36 8 4

12,9 10,4 8,9

(279) (77) (45)

27,5 7,6 4,4

REGIÃO

Em Janeiro 2016 haverá eleições presidenciais. Pedia-lhe que me dissesse como votaria se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem os que constam do boletim 

de voto.
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Quadros de Resultados

Lisboa Alentejo Algarve
128 36 22

45,9 46,8 48,9

151 41 23

54,1 53,2 51,1

(279) (77) (45)

27,5 7,6 4,4

Lisboa Alentejo Algarve

30 6 1

10,8 7,8 2,2

4 2 2

1,4 2,6 4,4

82 22 13

29,4 28,6 28,9

63 14 11

22,6 18,2 24,4

32 7 5

11,5 9,1 11,1

61 17 8

21,9 22,1 17,8

7 9 5

2,5 11,7 11,1

(279) (77) (45)

27,5 7,6 4,4

DC3. REGIÃO

DC2. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado que concluíu?

REGIÃO

DC1. GÉNERO

REGIÃO
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Quadros de Resultados

Lisboa Alentejo Algarve

0 0 0

0,0 0,0 0,0

0 0 0

0,0 0,0 0,0

279 0 0

100,0 0,0 0,0

0 77 0

0,0 100,0 0,0

0 0 45

0,0 0,0 100,0

(279) (77) (45)

27,5 7,6 4,4

Lisboa Alentejo Algarve

34 37 23

12,2 48,1 51,1

62 17 6

22,2 22,1 13,3

109 23 16

39,1 29,9 35,6

18 0 0

6,5 0,0 0,0

56 0 0

20,1 0,0 0,0

0 0 0

0,0 0,0 0,0

(279) (77) (45)

27,5 7,6 4,4

DC4. HABITAT

REGIÃO

REGIÃO
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